

## Συμμετοχή του κλάδου Οικιακής Οικονομίας στο 1ο Μαθητικό Συνέδριο – Μαθητική Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού

Ο Σύνδεσμος Γυμναστών Κύπρου ΟΕΛΜΕΚ 1ο ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ – ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ υπό την Αιγίδα του Υπουργού Παιδείας Πολιτισμού Αθλητισμού και Νεολαίας Πρόδρομου Προδρόμου και τη στήριξη του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού και της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής.

**Θέμα:** «Η αξία της άσκησης. Πορεία προς τη Δια Βίου άσκηση και υγεία».

**Ημερομηνίες και χώρος διεξαγωγής:** 1η και 2 Ιουνίου 2022 στον Αγρό, Ξενοδοχείο «Ρόδον»

**Στόχος** της προσπάθειας ήταν και είναι η υιοθέτηση και κατανόηση της αξίας της Δια Βίου Άσκησης από τους μαθητές, καθώς και της υιοθέτησης υγιεινών τρόπων ζωής.

Το Μαθητικό Συνέδριο – Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής ήταν μια διοργάνωση του Συνδέσμου Γυμναστών Κύπρου ΟΕΛΜΕΚ με **συμμετοχή** των επιθεωρήσεων Φυσικής Αγωγής, **Οικιακής Οικονομίας** και είναι πρωτοπόρο στον ευρωπαϊκό και παγκόσμιο χώρο! Τόσον όσο αφορά τέτοιου είδους μαθητικά Συνέδρια αφού είναι το πρώτο που διοργανώνεται στη φυσική Αγωγή, όσο και για την πρωτοτυπία στους διαγωνισμούς γνώσεων στη Θεματική της δια βίου άσκησης και τον υγιεινό τρόπο ζωής που επιβάλλουν οι σημερινές συνθήκες.

Στο Μαθητικό Συνέδριο – Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής παρουσιάστηκε ο **χαιρετισμός της ΕΜΕ Οικιακής Οικονομίας Δρ Χριστιάνας Φιλίππου Χαριδήμου** (εκπροσώπηση από τη Σύμβουλο Οικιακής Οικονομίας Χριστίνα Κρητικού).

Συμμετείχαν με ανακοινώσεις τους 77 μαθητές της Α και Β Λυκείου και 33 εκπαιδευτικοί – μέντορες. Το πλέον σημαντικό του Συνεδρίου είναι ότι ακούστηκε η φωνή και η άποψη των μαθητών που διερεύνησαν, σύγκριναν, κατέγραψαν επιστημονικά στοιχεία και συνέθεσαν αξιόλογες μελέτες τις οποίες παρουσίασαν με εξαιρετικό τρόπο.

Η επιτυχία των εργασιών ήταν μεγάλη, τόσο για το επίπεδο των ανακοινώσεων και του θετικού κλίματος που επικράτησε καθ' όλη τη διάρκεια του διημέρου, όσο και ένεκα του υψηλού βαθμού ικανοποίησης των συμμετεχόντων.

**Συμμετοχή κλάδου Οικιακής Οικονομίας:** ΛΥΚΕΙΟ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ με **Θέμα:** «Τρέφομαι έξυπνα, γυμνάζομαι καλύτερα, ζω ποιοτικά».

**Μαθήτριες:** Κατερίνα Μορφή, Θέκλεια Κυπριανού (Λυκ. Αγ. Γεωργίου), Δέσποινα Αντρέου (Λανίτειο Λύκειο Λεμεσού)

**Υπεύθυνες Εκπαιδευτικοί:** Δέσπω Λοΐζου Καλημέρα και Νικολέττα Χαραλάμπους (Οικιακή Οικονομία)!!!

Μπορείτε να δείτε τη συμμετοχή του κλάδου μας στους πιο κάτω συνδέσμους:

<https://business.facebook.com/homeeconomicscy/videos/749530252732347/>

<https://business.facebook.com/homeeconomicscy/videos/1016846635609422/>

